

Виктор БУЛАНИЧЕВ

СЕЕТ РАЗУМНОЕ, ДОБРОЕ, ВЕЧНОЕ...

*Благотворительно-просветительская деятельность
Сергея Козубенко продолжается*

В июле 2022 года Алтай, в очередной раз, посетил известный российский промышленник, издатель, просветитель и меценат Сергей Козубенко. На Алтае он известен своей благотворительной деятельностью. Так в 2002 году в содружестве с выдающимся русским скульптором Вячеславом Михайловичем Клыкковым на горе Пикет, на родине В.М. Шукшина, они создали великолепный памятник, который являет собой символ русской культуры. А Бийску Сергей Павлович подарил А.С. Пушкина, Барнаулу – памятник святителя Макария, митрополита Алтайского, а ещё в селе Луговом Тальменского района вместе с Сергеем Ромащенко возвели прекрасный православный Храм во имя Николая Чудотворца и больницу. И вот новый приезд благотворителя с дарами, творческими встречами. Вместе с ним прибыли его товарищи, известные в стране люди: четырехкратный олимпийский чемпион, легендарный биатлонист, писатель, общественный деятель Александр Тихонов, народный художник России, общественный деятель и меценат Никас Сафронов, публицист, книгоиздатель и просветитель Аркадий Елфимов. Они привезли свои авторские и изданные ими книги, альбомы, чтобы передать их алтайским читателям, рассказать о своей работе, поговорить о проблемах сегодняшнего дня, обсудить состояние дел в тех отраслях, которые они представляют.



Храм в селе Луговое

Анонс творческих встреч вызвал мгновенный интерес жителей Алтайя. Все встречи прошли при большом и активном участии городской и сельской общественности, участников праздника «Шукшинские дни на Алтае».

Маршрут и цели поездки были определены заранее:

– Село Луговое Тальменского района: передача местному Храму иконы Николая Чудотворца с мощами и книг в библиотеки района.

– Город Бийск. ЦГБ им. В.М. Шукшина: творческая встреча с общественностью и дарение авторских и других книг в фонды библиотек.

– Село Сростки Бийского района. Родина В.М. Шукшина. Районная библиотека им. В.М. Шукшина: творческая встреча с алтайскими писателями, участниками и гостями Всероссийского Шукшинского фестиваля; приношение в дар библиотекам района книг и альбомов.

– Село Акулово Первомайского района. «XIV Фестиваль Хорошей песни Евгения Росса»: приветственные обращения к участникам Фестиваля; в программе с исполнением песен выступил Александр Тихонов.

И всё это за два дня!



Митрополит Барнаульский и Алтайский Сергей и Сергей Козубенко

22 июля 2022 года в храме в честь святителя Николая Чудотворца в селе Луговое Тальменского района Алтайского края состоялось знаменательное событие. По благословению архиепископа Егорьевского Матфея и.о. настоятеля храма Живоначальной Троицы при бывшем приюте Бахрушиных протоиерей Ростислав Ярёма передал настоятелю храма святителя Николая протоиерею Анатолию Садовикову икону святителя Николая с частицей его святых мощей.



Икона Николая Чудотворца

Икона была написана в иконописной мастерской «Радонежь» иконописцем Александром Осиповым на пожертвование московских предпринимателей-меценатов Сергея Козубенко и Сергея Ромащенко. Мощи доставили из Италии.

Молебен с освящением перед образом святителя Николая Чудотворца совершил митрополит Барнаульский и Алтайский Сергей в сослужении духовенства Барнаульской епархии. В церемонии передачи святыни принял участие протоиерей и писатель Ростислав Ярёма.

В храме присутствовали прихожане, гости, среди которых были Сергей Козубенко, Сергей Ромащенко, Никас Сафронов, Александр Тихонов, Аркадий Елфимов, глава администрации Тальменского района Игорь Щербаков, писатели и общественные деятели из других регионов России.

По завершении молебна благодетели преподнесли в дар библиотеке храма книги.



Всего в этот день в храм приехало около двухсот человек.

Храм в селе Луговое был построен на средства московских предпринимателей-меценатов Сергея Козубенко и Сергея Ромашенко.

На следующий день, 23 июля, Сергей Козубенко и его команда совершили поездки и встречи в Бийске, Сростках, на песенном Фестивале в Акулово.

Об этом вы можете узнать, посмотрев фотографии, которые нам дружески предоставили Юрий Верещагин, Сергей Ромашенко, Наталья Зеленцова, Сергей Кулыгин.

